

Osiguranje pravne zaštite

Dokument s informacijama o proizvodu osiguranja



Društvo:
Generali osiguranje d.d.
Republika Hrvatska

Proizvod:
Osiguranje pravne zaštite

Ovaj dokument nudi opće informacije i kratak pregled glavnih karakteristika gore navedenog proizvoda. Sve predugovorne i ugovorne informacije o proizvodu se nalaze u drugim dokumentima. Kako biste bili odgovarajuće i u potpunosti informirani, ljubazno Vas molimo da pročitate sve navedene dokumente.

Vrsta osiguranja

Osiguranje pravne zaštite.



Pokriće osiguranja

✓ Osiguranje pravne zaštite liječnika i osoba koje obavljaju druga medicinska i medicini srodna zanimanja u kaznenom i prekršajnom postupku.

Iznos osiguranja

– Limit pokrića je najviši iznos obveze osiguratelja po jednom štetnom događaju.



Što nije pokriveno osiguranjem

✗ Štete koje su uvjetima osiguranja navedene u isključenjima odnosno da nisu obuhvaćene osigurateljnim pokrićem.



Ograničenje pokrića

! Pokriće vrijedi za djelatnost naznačenu na polici.
! Štete nastale zbog nepridržavanja zakonskih i propisa struke.
! Sva ograničenja navedena u uvjetima i klauzulama.



Zemljopisni opseg osiguranja

✓ Pokriveni ste na području Republike Hrvatske osim osiguranog rizika nastalog uslijed pružanja hitne pomoći na području Europe.



Obveze osiguranika

– Platiti premiju na vrijeme i u cijelosti (ugovaratelj osiguranja).
– Navesti istinite i potpune podatke prilikom ugovaranja police osiguranja (ugovaratelj osiguranja i osiguranik).
– Kad nastane osigurani slučaj poduzeti mjere da se ograniče štetne posljedice (osiguranik).
– Prijaviti bilo kakvu štetu na vrijeme.



Kada i kako platiti osiguranje

Premija se plaća prilikom sklapanja ugovora o osiguranju. Premija se može plaćati godišnje, polugodišnje, četvrtgodišnje i mjesečno, u ugovorenim rokovima. Dospjeće sljedećih rata je naznačeno na polici osiguranja. Plaćati možete jednim od sljedećih načina: gotovinom, debitnom ili kreditnom karticom, putem uplatnice / virmana ili otvaranjem trajnog naloga.



Datum početka i završetka pokrića

Osigurateljno pokriće počinje istekom 24.-tog sata dana koji je u polici označen kao početak osiguranja, ako je do tog dana plaćena prva rata premije, a inače istekom 24.-tog sata dana uplate prve rate premije. Ne plati li ugovaratelj premiju u ugovorenom roku, osigurateljno pokriće prestaje u roku od 30 dana od dana uručenja ugovaratelju osiguranja preporučenog pisma osiguratelja s obaviješću o dospelosti premije. U svakom slučaju osigurateljno pokriće prestaje ako premija ne bude plaćena u roku od godine dana od dana dospelosti. Osigurateljno pokriće završava kod ugovora s određenim rokom trajanja istekom 24.-tog sata dana koji je u polici označen kao dan isteka osiguranja. Kod ugovora o osiguranju s neodređenim rokom trajanja osigurateljno pokriće traje sve dok jedna od ugovornih strana pisanim putem ne otkáže ugovor o osiguranju. U slučaju nestanka rizika prestaje osiguranje glede mogućnosti nastanka štete.



Raskid ugovora

Ako rok trajanja nije određen ugovorom, svaka strana može raskinuti ugovor s danom dospelosti premije, izvješćujući pisanim putem drugu stranu najkasnije 3 (tri) mjeseca prije dospelosti premije. Ako je ugovor o osiguranju sklopljen na rok dulji od 5 (pet) godina, svaka strana može nakon proteka tog roka, uz otkazni rok od 6 (šest) mjeseci, pisano izjaviti drugoj strani da raskida ugovor.